Falls on the Same Level Stats & Facts —
Spanish

HECHOS

1. La mitad de las muertes accidentales en el hogar estdn causadas por una caida.
La mayoria de las lesiones por caidas en el hogar se producen a nivel del suelo,
no desde una altura.

2. Los resbalones y las caidas no constituyen una de las principales causas de las
lesiones laborales mortales, pero representan la principal causa de pérdida de
dias de trabajo.

3. Las tres principales causas de lesiones laborales atendidas en un servicio de
urgencias fueron el contacto con objetos y equipos, el sobreesfuerzo y la
reaccidén corporal, y las caidas, resbalones y tropiezos sin caida.

4. Las caidas se producen practicamente en todos los sectores manufactureros y de
servicios. Sin embargo, las caidas mortales se producen en la construccién, la
mineria y determinadas actividades de mantenimiento.

5. Segun la American Trucking Association, los resbalones y las caidas son la
principal causa de lesiones indemnizables en el sector del transporte por
carretera.

6. Las caidas son la causa mas comin de lesiones cerebrales traumaticas.

7. La incidencia de las caidas aumenta con cada década de vida.

ESTADISTICAS

e El 27% de las 900.380 lesiones laborales no mortales que dieron lugar a dias de
baja laboral en 2018 estuvieron relacionadas con resbalones, tropiezos y caidas.

e Las caidas en el mismo nivel son el segundo evento de lesién prevenible en el
lugar de trabajo que da lugar a casos con dias de ausencia del trabajo. En el
2019, 146 trabajadores murieron y 153.140 resultaron heridos.

e Cada afo se producen unas 17.000 lesiones con baja por caidas en el lugar de
trabajo.

e E1l 65% de todas las lesiones relacionadas con caidas son del “mismo nivel”.

e Una de cada cinco lesiones con baja se debe a caidas.

e Cada afo mueren en Ontario unas 20 personas a causa de caidas en el lugar de
trabajo.

e Cada dia se lesionan 80 trabajadores a causa de una caida, es decir, uno cada 20
minutos.

e El coste medio de una reclamacidén al WSIB es de 11.771 délares; si se tienen en
cuenta otros costes, como la pérdida de productividad y la sustitucién de
personal, el coste puede ser hasta cuatro veces mayor: aproximadamente 59.000
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délares por lesién.
e Con un margen de beneficio del 5%, las ventas/servicios necesarios para cubrir
el coste total de una lesién equivalen a unos 1,2 millones de ddlares.



